



南熏门桥附近拥堵的车流

南熏门桥封闭堵成“一锅粥” 因堵车40多人公司迟到11人

交警提醒:可由芜湖路、黄山路等周边道路绕行

□ 朱红 鲍翔 记者 张崑 宁大龙/文 周诚/图

7月20日晚22时,合肥市南熏门桥因施工需要桥面正式封闭。昨天早晨,市场星报、安徽财经网记者赶赴现场探访发现,南一环堵成了“一锅粥”。不仅如此,连同金寨路高架桥,还有周边很多道路都受此影响。

体验

南一环从东走到西用了近1小时

昨天早晨8时许,记者驱车从东一环驶入南一环,顺着南一环由东向西行驶。谁料,车子还没驶入南一环就被堵在了高架桥上。

在高架桥上往西望去,整个南一环的双向车道被各种车辆挤得满满的,犹如一个硕大的停车场,车辆排得几乎望不到头。

虽然道路显得十分拥堵,但好在可以龟速前行。“这种速度别说踩油门了,完全放开刹车利用怠速行驶都是一种奢侈。”一驾驶员说。

就这样,记者的车辆只好在车队中随波逐流,于是打开了车载音乐,特意播放一些节奏特缓的音乐来缓解情绪。

大概过了将近一小时,记者的车辆终于通过徽州大道到达金寨路枢纽处。到达这里时记者发现,拥堵情况稍微有些缓解,但与以往相比依然很堵。

探访

金寨路高架桥进行间断性放行

在此次探访中,本报另外一路记者驱车从南二环上金寨路高架,然后由金寨路高架驶入南一环。谁知,当车子刚刚到达南二环准备上高架桥时就被交警拦了下来。

“桥上积压的车辆更多,还是走桥下吧!”在匝道口交警不停地对过往车辆呼喊着。

没办法,记者只好听从交警的指挥从桥下行驶。大概30分钟,车辆进入了南一环。到达一环后,眼前的景象几乎让人不敢相信,一条大路被堵得死死的。不仅如此,从五里墩立交桥和金寨路高架桥方向驶来的车辆也堵成一锅粥。

探访中记者观察到,南一环由西向东方向路面,交警在曙光路口就设置了挡板,车辆只能经由辅道前行,而由东向西方向,封闭区域从宣城路就开始了。

影响

40多人的公司迟到11人

“老板,我被堵在一环路上了,估计上班要迟到了。”“老板,公司就在眼前,车子就是开不动啊!”昨天,位于徽州大道与南一环交口处的一家装饰公司的老板郁闷坏了,公司员工都堵在了路上,很多的话都要因此耽搁下来。

据这名老板介绍,之前听讲要封桥,也意识到会堵车,为此,公司还特意开了会,等封桥那天让大伙早点从家出发。谁知道,这桥一直迟迟未封,7月20日晚10点多桥面封了,公司也下班了,大家对封桥一事都不知情。一个公司40多人,打来电话说会迟到的就有11人。

当天早晨,上班迟到的人不在少数。受南熏门桥封闭影响,整个南一环从早晨7时许就开始排队。不仅如此,南一环附近不少道路也受到很大影响,比如金寨路高架、裕溪路高架、长江西路高架,还有周边的宣城路、芜湖路等道路比以往拥堵很多。

计划

赶在8月31日前改造完毕

此次封闭将持续多久呢?根据建设部门此前发布的施工方案,南熏门桥改造工程西起金寨路,东至马鞍山路,长约1.93公里,规划红线宽60米。改造内容包括三个部分,一是在原南熏门桥南北两侧各绑宽新建一座宽3.5米钢结构桥梁,将原桥面由双向四车道拓宽为双向六车道;二是对原南熏门桥桥面、伸缩缝等进行维修;三是对金寨路至马鞍山路段主辅道7处进出口进行改造(调四消三)。

据了解,7月15日起,南熏门桥改造工程就进入了第三阶段施工,但由于地面工程还在进行扫尾工作,桥面道路暂时未封闭,7月20日晚,桥面正式开始封闭。根据此前公布的施工计划,本次改造施工时间为2015年7月20日22时至2015年8月31日24时,封闭范围为南熏门桥桥面(从南一环与宣城路口西侧——南一环与曙光路口东侧)。

此外,据合肥市市政管理处相关人士透露,始建于1997年的南熏门桥(原名美屯立交桥),这次全封闭在该桥历史上还是第一次。

绕行

周边多条道路可分流

据悉,随着南熏门桥的正式封闭,从7月21日起,交警部门抽调近百名警力增援南熏门桥周边道路,加强交通疏导和路面管控,同时进一步优化南熏门桥周边道路的交通信号灯和交通设施,拆除部分影响车辆通行的隔离护栏,加强交通诱导。

此外,交警部门还将继续在重要节点布置值守警力,一旦发生交通事故第一时间发现处置,并及时撤离现场,最大限度地保证道路的交通效率。

南熏门桥桥面封闭施工期间,南熏门桥两侧地面辅道双向正常通行,南一环由东向西方向车辆请由宣城路口提前进入辅道进行通行,南一环由西向东方向车辆请由曙光路口提前进入辅道进行通行。除此之外,车辆还可以从远端通过芜湖路、黄山路等周边道路绕行,从近端以南一环与马鞍山路、桐城路、宁国路、宣城路交口为重点管控点位,对进入南熏门桥通行的车流进行控制,指挥车辆由马鞍山路、桐城路、宁国路进入芜湖路、黄山路绕行。

为切实缓解南熏门桥及周边道路交通压力,交警部门建议广大市民合理安排出行计划,如选择南一环为过境通道可选择远端分流绕行方式通行,具体绕行方式为:

1、长江西路高架片区连接裕溪路高架片区,长江西路高架—合作化路高架—南二环—马鞍山路高架—铜陵路高架—裕溪路高架分流绕行;

2、包河大道高架片区、滨湖新区连接长江西路高架片区,包河大道—龙川路—金寨路—金寨路高架—合作化路高架—长江西路高架;

3、政务区、高新区连接瑶海、新站片区,南二环(长江西路或黄山路)—怀宁路—北二环—瑶海、新站片区;

4、经开区至瑶海、新站片区,金寨路高架—南二环—马鞍山路高架—东一环(铜陵路高架)—瑶海、新站片区。

在上述绕行线路中,交警部门已加大了警力部署,确保上述绕行线路通行正常有序。